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Sprawozdanie z akcji „Grosz do Grosza”


    	W dniach od 11 października 2021 roku do 30 listopada 2021 roku w  K-P SOSW  nr 1 dla Dzieci i Młodzieży Słabo Widzącej i Niewidomej im. L. Braille’a w Bydgoszczy zorganizowana została wielka zbiórka monet w ramach VII edycji programu pn. „Dzwonek na obiad” poprzez przeprowadzenie ogólnopolskiej akcji o nazwie Góra Grosza.  Uczniowie wraz ze swoimi rodzicami, pracownicy pedagogiczni i nie tylko z chęcią przyłączyli się do tego niezwykłego przedsięwzięcia, które mimo trudnego czasu zakończyło się pomyślnie. Dzieci i młodzież  z wielką satysfakcją i zaangażowaniem zbierali i wrzucali  do specjalnie przygotowanych pojemników na piętrach i portierni drobne monety, które z dnia na dzień, ku naszej radości, robiły się coraz cięższe i pełniejsze. 
W ramach naszych specjalnych działań zorganizowaliśmy „Koncertowy wieczór – Marchewkowe pole” (17.10.2021), na którym słuchaliśmy i śpiewaliśmy piosenki o tematyce prozdrowotnej. Poza tym na terenie naszego Ośrodka odbył się Dzień Walki z Niedożywieniem (22.10.2021) w ramach którego obejrzeliśmy filmy edukacyjne m.in. „Czy nasza przyszłość zależy od wyrzuconej kanapki?”. Poza tym można było dokonać pomiarów masy ciała, ciśnienia obliczyć BMI. Przedstawiliśmy też propozycje powtórnego wykorzystania jedzenia: „Jak postępować, by jedzenia nie marnować?”, „Sundwich na kolację, jako sposób na niezjedzone II śniadanie”.  Odbyły się też kiermasze charytatywne (22.10.2021 i 5.11.2021), na których za symboliczną kwotę zakupić można było zdrową przekąskę, czy ozdoby ekologiczne wykonane przez naszych uczniów. 
Finalnie udało nam się zebrać kwotę 816,57 , która w całości zasiliła konto Fundacji „Być Bardziej”. Udział w akcji pomógł uzmysłowić naszym Uczniom, że oddając chociażby jeden grosz, można zrealizować wielkie przedsięwzięcia na rzecz innych, znajdujących się  w trudnej sytuacji życiowej.  Liczył się każdy grosik!
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